

Асексуал — Lurkmore

«Мир становится другим, когда не приходится всё время думать о сексе и сексуально на всё реагировать... »

— O. W. Grant

Асексуалы — люди, не испытывающие **полового влечения** (*физиологическое явление*). **Антисексуалы** — люди, негативно относящиеся к сексу и сознательно отказавшиеся от любых проявлений полового влечения (*психологическое/ментальное явление*). Как видно из определений, множества антисексуалов и асексуалов могут пересекаться. Так оно иногда и случается. Ни к одному из множеств не относятся люди, которые «хотят, но не могут» (импотенция), либо «хотят, но не с кем» (или те, кому «не дают») либо «хотят, но с вывертом» (фетишисты и извращенцы). Люди, которые не могут заниматься сексом по состоянию здоровья, могут быть, а могут и не быть как теми, так и другими (но сам факт, что они неспособны совершать половой акт, не относит их ни к тому, ни к другому.)



Краткая суть

Классификация

- **Асексуалы.** Люди у которых отсутствует сексуальная зависимость. Суть одного — в полном или частичном отсутствии полового влечения. То есть человек вроде как не **ахтунг**, не импотент — ему просто **не хочется**. Никого не хочется — ни бабу, ни мужика, ни **собаку**, ни **лоли**. Его личное отношение к сексу в данном случае значения не имеет. Но некоторые асексуалы могут испытывать платонические чувства и могут быть романтичны.
- **Антисексуалы.** Люди, по тем или иным причинам отказавшиеся от секса. Тоже не **ахтунги**, не импотенты, а **тян** (куна), в отличие от первых, им порой очень даже хочется — но они в этом удовольствии **себе отказывают**. Могут иметь индифферентную и **активную социальную позицию**. Второй случай — **клинический** и практически не поддающийся излечению: человек мало того, что отказывается от секса, так еще и почему-то решает, что все население Земли должно поступить так же. В связи с этим пациент ведет активную **пропаганду**, поднимает **срачи** на форумах, а при виде двух **размножающихся** человек приходит в почти что религиозный «праведный» гнев. Сексом, однако, они, возможно, занимаются, но лишь пару раз в жизни, исключительно в целях размножения.



Типичный антисексуал асексуален

Еще раз, **коротко:** асексуалами рождаются, антисексуалами становятся.

Движение сабжей имеет собственный флаг **один на двоих** (чёрный+серый+белый+тёмный фиолетовый). Лулз: если вместо символизирующего фиолетового влить розовый, получается **гламурная** мизрепрезентация и вообще флаг **эмо**. Впрочем, эмоционально к этому сабжи не относятся.

У овечек

Если кратко, то по результатам разных исследований выяснилось, что асексуальность встречается не только у людей (вот уж **внезапно**, да), но и у некоторых других **животных** — и примерно настолько же нечасто. Это явление учёные выявили сравнительно недавно, но от результатов фалломорфировали. Проводили эксперимент на овцах и выяснили, что энный процент овец не испытывает влечения ни к особям противоположного пола, ни своего. То же самое встречается и у людей.

Антисекс как «Скажи наркотикам нет»

Некоторые прозрели насчёт того, что секс по своему действию аналогичен наркотикам — как и вещества, секс запускает механизмы выработки веществ с аналогичным действием, что подтверждается научно, плюс налицо та же эйфория, та же психологическая зависимость, привыкание, потребность в повышении дозы и т. д. Разница лишь в том, что, в отличие от алкоголя, табака и других «обычных» наркотиков, которые нужно выращивать в огороде или покупать у дяди за деньги, в данном случае генерация веществ происходит **эндогенным**, то бишь внутренним, способом. Периодически возникают оживлённые срачи на эту тему, так как тут всё поверхностно и есть много спорных моментов. В частности, само определение «наркомании» (именно физиологическое, а не социальное) до конца никем не проработано. Однако, не стоит забывать, что в отличие от веществ, секс не наносит вреда организму (разве что тян в первый раз, пассивным пидорасам в связи со срывом покровов, или любому с запущенным

фимозом МПХ — может привести к ампутации его самого. Алсо, баланопостит, если долго не мыть.

- Впрочем, подобная аргументация является ни чем иным, как шансом устроить на ровном месте лигалайз-срач и/или антеникотинный/сухой срач.

Отдельно тут следует рассматривать простое половое влечение без желания сексуальных действий, разновидности полового влечения (многие как учёные-естественники, так и литераторы-гуманитарии признавали, что их две), половое поведение в этологическом смысле (ритуалы ухаживания и т. п.), сексуальные действия, собственно секс, оргазм и другие ситуации. В сущности, если бы была **реальная** возможность сделать **репрезентативную** выборку людей и беспристрастно замерить их химический и эндокринный фон во время всех этих состояний, — тогда бы вопрос о наркомании решился бы куда проще.

В интернетах

Самым известным антисексуалом этой страны является [Юрий Нестеренко](#). Прославился он ещё задолго до массового распространения интернетов, в этом вашем [фидо](#), в частности в эхе RU.ANTISEX. В принципе, сюда же можно отнести и Онотоле, хотя на самом деле нельзя — см. [ниже](#). Нестеренко считается **главным** **антисексуальным маньяком** духовным лидером антисексуалов.



Вглядитесь в это лицо...

Как это ни смешно, но некоторые асексуалы и антисексуалы являются лютыми врагами и способны порождать эпические холивары. К сожалению для бедных голодных [троллей](#), их столкновения происходят довольно редко. Но метко. Речь идёт о взаимной ненависти двух лагерей — Antisexual Stronghold, «цитадели» антисексуалов, и AVENru, русского сообщества «асексуалов». Суть такова: больше половины населения AVENru — никакие не асексуалы, а обыкновенные дочки, которым «никто не даёт» (см. [ниже](#)) — это таки легко можно заметить по их обсуждениям и FAQ. Поэтому тру-антисексуалы из цитадели презируют AVENru и вполне нелестно между собой обсуждают. Это и есть причина ненависти в обратном направлении. А поскольку многие хомячки любят срачи, но не вникают в суть и ниасиливают многа букофф, то эффект [испорченного телефона](#) в интернетах порождает дулзы, сплетни и всякие забавные пересуды. Например, вот такие: *Антисексуалы считают асексуалов пособниками империализма и не [тру](#), потому что те не разделяют их идей о повсеместной кастрации. Асексуалы, в свою очередь, считают тех ебанутыми фанатиками (a la существовавшая в 19 веке секта скопцев), которые порочат их имя.*

Если нужно устроить общение с [SJW](#), то стоит прямолинейно намекнуть, что «скопцы» уже откровенно выпиливались в Стране, Которую Потеряли. Впрочем, [секта](#) та была тоталитарной (той самой, что моет мозги адептам) сектой-бандой.

Одно время по лентам новостей пробежала новость о «людях будущего» — асексуалах. Понятное дело, что СМИ это всё приукрасили и называли асексов то «новым поколением», то «признаками вырождения», а то и вообще инопланетными агентами. Это вызвало временное бурление говн в бложиках и форумах на интимную тематику. Суть бурления сводилась к тому, чтобы каждый школьник мог сказать «Бля, ани ебанутые!! Сеск — круто!!11». [Овуляшки](#) и поцреоты же кричали, что в стране [рождаемость падает](#), а какие-то мудаки не хотят заниматься сексом. Сами по себе антисексы, обычно, против деторождения ничего не имеют (впрочем, по большей части они всё же являются и [чайлдфри](#), но некоторые оплодотворять(-ся) пипеткой бы не отказались). Другое дело, что они презируют сам процесс. И количество среднестатистического гетеросексуального быдла, которое тупо сдохнет, не оставив потомства, значительно превосходит число асексов. Да и, кроме того, людишки и так плодятся как кролики — их уже семь миллиардов (на 31 октября 2011).

Pro et Contra, или краткая суть антисексуальной пропаганды

Pro

[Мир без секса](#)
[Добро пожаловать в Сити-17.](#)

- Отсутствие унизительной наркотической зависимости. Наркотик с краткосрочным мощным эффектом же! Наличие оной — факт, даже не требующий особых доказательств. (*спойлер*: Но, если вам все же нейдет, можно провести эксперимент: ярый гомофоб, к примеру, изолируется от всех объектов женского пола; при этом не давать ему папать, как детишкам в викторианскую эпоху. Для усиления эффекта можно демонстрировать фото топ-моделей, юных лоли, и далее, далее, далее. Через пару-тройку месяцев посмотрите, что осталось от того несчастного.)
- Здоровая и беспристрастная эстетическая оценка (своего или противоположного пола) и, следовательно,
- Выстраивание принципов деления людей на нёль группы по какому-нибудь разумному признаку, а не по возможности с ними совокупиться.
- Очень упрощаются отношения с людьми противоположного пола (особенно с придерживающимися

- тех же взглядов). А заодно и своего, в которых перестаешь видеть соперников.
- Куча свободного времени на работу, творчество, науку, саморазвитие.
- Поведение и самосознание не **объекта этологических исследований**, а разумного существа.
- Силы и энергия, кои, отказавшись от секса, человек внезапно обнаруживает в себе в огромных количествах.
 - *Впрочем, возникает вопрос: а что такое пубертатный период?*
- Устранение навсегда сложностей с **непотребствами амурного свойства**. А также снижение риска других болезней — от простатита (к которому способствует затягивание полового акта) до рака шейки матки. Вообще, по статистике монахи и кастраты живут дольше. Впрочем, есть нюансы — см. ниже.
- Нет больше проблемы перенаселения; возможность контролировать популяцию двуногих, причем более гуманными методами, чем биореактор.
- Ликвидация колоссальной массы связанных с сексом преступлений и, как причины, психических проблем бесхвостых обезьян.
- Разумная часть человечества давно отошла от идеи «размножайся бесконтрольно, кто-то да выживет». Потрахаться пять раз в жизни специально, с целью произвести на свет пять хороших, годных мемберов общества — это действительно эффективнее, чем тратить время (и ресурсы организма?) на бесплодный секс и деньги на презервативы, чтобы сделать его бесплодным, плюс рисковать из-за внепланового дитятки пустить под откос всё свое социальное положение (и его тоже! объясняем! личный проеб карьеры не прибавит ему эволюционных перспектив!).
 - Как ни прискорбно — в (пост)индустриальном обществе эволюция на стороне асексуалов, а «тёплый ламповый» ежедневный трах — утомительный рудимент.
 - На самом деле, помимо «утомительности», есть проблемка: гормоны, генерируемые половыми органами, являются гандикапами (угнетают иммунную систему, да так, что врач-убийцы стероидами глушат аутоиммунные выпендрежи организма, так как по-другому не умеют).
 - Да и если сынулю/дочурку ну очень надо, а принципы\здоровье\здоровье психическое не позволяют — ЭКО доступно уже сейчас. А что будет лет через 10\100...
- Вообще, антисексуалы почитают очень забавным факт, что из-за одного-единственного удовольствия (крайне сомнительного характера) — захихивания МПХ в различные отверстия человеческого (и не только) тела, которое с успехом можно заменить другими (более содержательными), люди уже тысячелетиями устраивают блядский цирк.

Вышенаписанное, правда, больше похоже на пропаганду гипотетической «убиралки чувств» из «Эквилибриума» (которая там звалась «Прозиум», из-за чего вся жизнь превращалась в прозу, прозаики с верой на всё тело были довольны).

Следует отметить, что антисексуалы, в незапущенных случаях, отнюдь не против невинных проявлений того, что считают за формы полового влечения: поцелуйчики, объятия, прогулки за ручку — совсем даже наоборот. Но они негативно относятся к непосредственно сексу. И фапу.

ИЧСХ, **есть** мнение «главное — не понимать в упор, что в сексе вообще такого интересного».

Contra

- Удовольствие
- Удовольствие
- Удовольствие
- Удовольствие
- Удовольствие (СУКА БОЛЬШЕ УДОВОЛЬСТВИЯ!!!!!!)
- **Продолжение рода** Хотя есть и искусственные аналоги.
- Если **одна извилина не согласна с политикой другой** и антисексуальность принимает форму «очень хочется, но низзя», то это такой же пресс на психике, как и нищасная любофф или просто «не дают» (впрочем, с утешительным призом в виде возможности считать себя сверхчеловеком, а не никому не нужным задротом). Обычно наблюдается у спермотоксикозных школьников (или **-Ц, яэни** старшеклассницы тоже страдают недотрахом, и ещё как!), в запущенных случаях — и в более позднем возрасте. Касается именно антисексов, а не асексов.
- Отсутствие секса при наличии желания (то есть частое неудовлетворенное возбуждение) может принести вполне физиологические сюрпризы (гуглите, скажем, «застойный простатит»). Хотя если возбуждения нет, то нет и проблем.
- Социальный аспект — отсутствие такой знаковой вехи в отношениях серьёзно влияет на таковые. При условии, конечно, что их хочется иметь, и именно с теми, кто сам не а(нти)сексуален. Плюс троллинг, буллинг и т. п. со стороны большинства (включая, порою, собственных родственников), которое считает а- и антисексов ненормальными (ситуация та же, что и с чайлдфри).
- Согласно **Дедушке**, вся человеческая культура является плодом сублимации сексуальной энергии. Но это не точно.
- Крайне эгоистичное поведение при интерпретации эвфемизмов. Например, сабж мужского пола вполне может принять «приглашение на кофе», понимая это в буквальном смысле, попить этот ваш кофе, сбегать за вином, распить его ртом, поговорить о романтике, развернуться со словами «мне пора, уже поздно» и уйти домой, чем вызывает полный шок у самки, которую посмели не захотеть. Ещё таким недоумевающим одноклеточным самкам часто кажется, что асексуалы мужского пола высокомерные эгоисты. Поэтому самки начинают мстить асексуалам по средствам лже жалоб

общественности, якобы их обидели. А также такие самки призывают каждого уважающего себя овульмена прениприменно разбить лицо асексуалу посмевавшему не захотеть упомянутую самку.

Впрочем, кое-кто ехидно замечает, что безмозглость и отсутствие секса — понятия не взаимосвязанные. Как, в общем-то, и «антисексуальность» и «не дают». Так что школьники тут ни при чем.

Троллинг

Троллить асексов довольно скучно. Да ещё и глупо, потому что они себе мировоззрение не выбирали, это их физиология. Но ведь ахтунгов троллят, так почему бы не поиздеваться над убогими? Поэтому всё написанное ниже — про троллинг преимущественно анти_сексуалов.

Самый тупой вариант (толсто). Приходит некто на форум и начинает рассказывать про радости секса. Все кивают и говорят: «Не-а, не катит».

Не очень тупой вариант (средне). Напомнить о радостях настоящей (платонической) любви, эмоциональной близости, творческого союза, при этом ни разу не имея ввиду секс как таковой. Поскольку у асексов отношения с противоположным полом обстоят вообще никак, кто-то из оппонентов обязательно съедет в область физиологии. После чего его можно открыто заподозрить в сексофилии и неспособности проявлять возвышенные человеческие чувства. И потом запастись попкорном и наблюдать, как его мешают с говном свои же.

Хардкорный вариант (слишком толсто). Троль приходит и выкладывает на форуме фотки с расчленёнкой, говном, **Чёрным Властелином** и т. п. Вопрошая попутно: «А это вас возбуждает?». Обычно заканчивается приходом модератора с **банхаммером**.

Интересный вариант (чуть тоньше). Для этого троллю требуется или самому быть антиком или глубоко вникнуть в суть проблемы. С невинным видом на форуме создаётся тема и от лица «сомневающегося антисексуала» начинают задаваться вопросы. Типа: «Я мастурбирую, но не хочу заниматься сексом. Являюсь ли я асексуалом?»^[1] или «Меня возбуждает только БДСМ, а простым сексом я никогда не занимался. Это признак асексуальности?»^[2]. Умело задавая вопросы, можно заставить участников форума поломать себе головы на тему «да\нет», а то и заставить их пересраться между собой.

С другой стороны, есть риск наткнуться не на одного из перечисленных в разделе «Алсо», а на *настоящего* антисексуала (такие существуют!). Оный характеризуется хорошей подкованностью в фактических/теоретических вопросах, твёрдой уверенностью в себе и может смести любого тролля потоком корректной аргументации. Например, ответы на упомянутые два вопроса см. в сносках.

Троллить от лица антисексуала куда веселее. На самом деле, это тоже скучно — сексофилы *очень* однообразны (серьёзно, они часто повторяются слово в слово).

Почти тупой вариант (толстовато). Некто приходит на форум вроде того же секснарода и создаёт тему, в которой признаётся в ненависти к сексу и считает всех его любителей тупыми абизьянами. Опять таки — пока не придёт модератор и не закроет лавочку — но нам нужно другое! Потом зарегистрироваться на форуме целевой троллимой аудитории, и в качестве доказательства своей асексуальности привести этот закрытый тред на секснароде. Можно ещё демонстративно поплакаться, какое сильное довление на тебя оказывают проклятые сексофилы. Добиться проявления жалости к себе и потока «дельных советов» по поведению в агрессивной среде «сексуального быдла». Дальше — смотреть по ситуации.

Интересный вариант (тонко). Троль прикидывается «чайником», который никогда не слышал об асексах. И создаёт тему, в которой рассказывает душеспитательную историю о том, как ему не везёт в интимной жизни. По неизвестной причине, в постели он чувствует только скуку и уныние, а не тонны кайфа, да и вообще его ничего нормально возбудить не может и т. д. Примерно 50% «сочувствующих» троллю «антиков» будут ржать, говорить гадости и всячески стебаться. Но! За это банхаммером получают они, а не тролль!

Интеллигентный вариант (средне). Годится для троллинга антисексуалов. В качестве аргумента в

Очень сильный финал из нового фильма Эльдара Рязанова

И даже Небо, даже Сам...



Jenni is in a relationship with Tim, who is not asexual

Twenty-one-year-old Jenni Goodchild does not experience sexual attraction, but in an increasingly sexualised society what is it like to be asexual?

"For me it basically just means that I don't look at people and think 'hmm yeah I'd have sex with you,' that just doesn't happen," says Jenni.

Anonymous 01/27/12(Fri)15:03 No. 126886970
Good lord.
That guy got friend-zoned so hard he made it into the news.

Дженни в отношениях с Тимом. Он не асексуал.

21-летняя Дженни Гудчайлд не испытывает сексуального влечения, но на что это похоже — быть асексуальным в помешанном на сексе обществе?

«Для меня это означает главным образом то, что, глядя на людей, я просто не думаю: хм, **я б тебя трахнула**» — говорит Дженни.

Анонимус: Г-ди милосердный. Парень в такой глубокой **френдзоне**, что это даже в новости попало.

пользу фимозности оных приводится повесть Станислава Лема «Sexplosion» (Сексотрясение), которая является мысленным экспериментом на тему «что будет, если убрать секс», и по сути уже готовой тролльской копипастой.

Суть вкратце: на оружейном складе ёбнули цистерны с веществом, которое начисто убирает у человека удовольствие от секса. Человечество недолго горевало: рождаемость не упала, а на сцену плотских утех вышло следующее по значимости удовольствие под названием «нямка». Мигом все аспекты приёма пищи стали интимными, гастрономические изыски — непристойностью, а место «плэйбоя» и Камасутры заняли кулинарные книги вроде [развращающего весь СССР чтива Молоховец](#).

А ещё учитесь, как **не надо**: Пример неудачной попытки потроллить пикаперов асексуалом (или личностью, себя за такового выдающей), обернувшейся тем, что он выставил себя посмешищем: [ссылка](#).

У серых мышек

А теперь немного драмы на тему описанных выше «признаков вырождения». Помимо «естественной» асексуальности, была обнаружена форма потери сексуальности, вызываемая перенаселением. План был прост: создать «многоэтажку для мышей» и посмотреть, как они будут жить. Проект назывался «[Вселенная-25](#)», 25-я попытка просто размножать мышей в мышинной многоэтажке.

Суть такова: 4 мыши засовываются в **огромный** многоэтажный вольер (расчётная ёмкость — 3000 мышей, присмотр докторов в наличии) и начинают там размножаться. Проблему инцеста порешать не удалось, ну ок.

У мышей где-то после 600 особей случился пиздец психике от тесноты (не в первый раз, 24 предыдущих проэкта также заканчивались вырождением колонии) сформировался не просто кастовый строй, но и нарисовался набор [обиженок](#) (ЧСХ, целиком из молодняка). SJW для чего-то похожего используют слово «[эйджизм](#)»: особи постарее, живя дольше, чем в природе, начали щемить и обижать молодняк.

По промежуточным итогам — мыши **все ебанулись**:

- Девиантное сексуальное поведение в популяции (у самцов),
- [Каннибализм](#). Никогда не было, и вот опять.
- Самки сначала начали убивать своё потомство, а потом и вовсе начали не подпускать к себе любых самцов. Самки начинают первыми впадать в сабжеватость, но таки это тоже происходило в предыдущих «вселенных». Казалось бы, логика проста: самки задалбываются терпеть тесноту и не дают, самцы от этого едут крышей.
- А теперь [мякотка](#) именно 25-го, самого большого, вольера-тюрячки: чуть позже среди самцов начали выделяться особи, которые бросали все попытки спариться — выделились в отдельную касту погнавшие, поехавшие психикой самцы, так называемые «[прекрасные](#)» — сабжи среди мышей, [хиккикомори](#), в иерархии и драки не лезшие, очком не рисковавшие, которые сидели на попе ровно и ничего не делали. Вообще ничего. Ну, разве что ели из кормушек-поилок и чистили и вылизывали свою шерсть до блеска, отсиживаясь в своей клетке — потому и "прекрасные", что ухоженные.
- По окончательным итогам, перенос этих «прекрасных» [хикки](#)-кунов прочь из уника-25 в пустой мир ни к чему не привёл. Однажды став на тропу гламура и самовылизывания, после переноса в новые клетки группа «beautiful» выдаёт 0 (ноль) попыток размножиться.

Для нужд Уютненького уточним:

1. Шутки про [эмо](#) и [гламур](#) уместны не только в адрес флага, но и в адрес мышаков-хикканов.
2. У японцев для обозначения именно таких «прекрасных» среди людей уже есть выражение «травоядный мужчина» (эфемизм от эфемизма: не интересует «розовая плоть»). И их очень много — они даже не обязательно живут как «настоящие» [хиккикомори](#).

Алсо

В силу своих особенностей движение антисексуалов притягивает и разного рода сумасшедших и неадекватных существ: тех, кто в силу своей ущербности не может иметь или достаточно секса, либо секса с теми, с кем хочется, либо так, как хочется.

Естественно, им проще сказать «ну и обойдусь, так даже лучше», чем признать свою убогость и что-то сделать для привлечения нужного пола. В попытках оправдаться в своих и чужих глазах, антисексуалами себя могут назвать, но **не являются**:

- [Инцелы](#) — самоназвание тех, которые замучались от того, что им не дают, и которые не готовы это терпеть без некоей реакции. Расшифровывается как involuntary celibate (недобровольный целибат). [Есть мнение](#), что инцел = жлоб-женоненавистник, котому "все должны".
 - Почти любое поведение уровня «битард» заслуживает использования слова «инцел» как ругательства;
- [Прыщавые школьники](#) и [студенты](#), которым никто не даёт;
- [Нищоброды](#), которым никто не даёт;
- [Импотенты](#), которым дают, но у них не стоит, поэтому и не ебут, а к врачу идти стрёмно.

- Латентные **пидорасы**, у которых на тёлок не встаёт, а с парнями стрёмно;
- Латентные **педофилы (зоофилы)**, у которых на взрослых (людей) не встает, а за детей (животных) **сгущенка**;
- **Фурри** (все выше в кучу);
- **Фригидные барышни**, которым легче свалить вину на переменную X (мужчин, общество, родителей, природу, etc.), лишь бы не особенности самой себя;
- Барышни из серии «леди не шевелятся» (как вариант: когда для лёгкости родов природа сразу даёт **ведро**), которые мнят себя неспособными возбуждаться «по-природному».
- **Оголтелые феминистки** (как частный случай предыдущих двух пунктов);
 - Лулз: «ай эм асэкшюаль» суть отмазка некоторых барышень от настойчивых ухажёров в странах победившей толерастии — то есть, как раз для случаев, когда дама открыто объявляет «нестыкыковкой в отношениях» только свой внутренний мир, а не ухажёра, на случай, если тот (*спойлер*: перфекционист, т.е. гордец).
- Излишне привередливые личности с заоблачными требованиями к партнеру;
- Волосатые **красноглазики** и **задроты** с всегда невымытой головой, которым никто не даёт;
- **Бабищи-многоуровневые маркетщицы** 50-ти лет, которых никто не ебет;
- Жирдяи и дистрофики (любого пола);
- Религиозные фанатики, которым очень хочется, но запрещает любимая книжка со сказками;

Алсо, открыт вопрос по вот какому пункту:

- Разного рода неадекваты вроде **Владимира Фомина** и **Вассермана** — про этих двух см. [здесь](#).

И в заключение — **авторитетное мнение**, приписываемое известному человеку:

| Секс — это неинтересно. Я читала.

— *В. И. Новодворская*

Ещё более алсо

Сабж-кун в англоязычном интернете, держащий сайт, захававший домен «what is asexuality dot com», имеет менее категоричное мнение касательно людей из списка выше.

- Так как обзаводиться семьёй сабж при определённых условиях не мешает (правда, выглядеть это будет, как пуританство на максималках), то возникает вопрос — не отнесёт ли себя по ошибке труъ-асексуал к списочку выше?
- ◦ Так как **мыть мозг** кинцом в США умеют, то сабж может заразиться романтикой и считать свою эйсоватость проблемой и нестояком, **полшестого**, етц.
- ◦ Срач на тему «аромантики /= асексуалы» имеет место быть, поскольку копипасты в духе «я асексуал» часто упоминают критику за «неблагородное поведение».
- ◦ Кстати, флаг «aromantic» предусматривает пару полосок зелёного цвета рядом с серой и чёрной полосой, таки можно подначивать о связи с понятием «травоядный мужчина».
- Так как сабж физиологически может плодиться, то нет непреодолимого барьера взять и обзавестись семьёй «потому что **так надо**», а потому тру-сабж может всю жизнь «летать ниже радара», и считать себя «late bloomer» (явление, когда **типичный** москвич женится не в 16, а в 26) и опять-таки иметь комплексы.
- ◦ Асексуальность не обязана не приносить *некоторого* удовольствия от процесса (хотя бы в том смысле, что «фух, готово»). Парадокс? Не совсем: вон депрессивные люди же смотрят мемы, даже если не получают от этого ярко выраженного удовольствия.
- Асексуальность можно делить на «demisexuality» (слабо выражено, труъ) и «серую» асексуальность (не до конца труъ, но имеет место быть — когда асексуальность приобретённая от неких комплексов/психотравм/это побочки процедур в кашенке)
 - То есть — мыши из вольера "вселенная-25" как раз серой асексуальностью и закончили.
- ◦ А если серьёзно: некоторая градация есть и у психических болячек (у европейцев): например, степени аутизма делятся на «синдром Каннера» (на выходе имеем почти-овоща вроде Человека Дождя, Rain Man-а из кинца Beautiful Mind), и «синдром Аспергера» (вроде котелок варит, чтобы общаться с окружающими, но — всё равно белая ворона в классе, потому что натурально похуй на летящий в лицо хлам от любознательного быдла).
- «Асексуальность» какбэ дословно в англоязычных книжках по биологии означает «организм, размножающийся почкованием». А поэтому, для сабжей искусственно были придуманы 2 группы: «демисексуалы» и «серые асексуалы»: первые считают себя родившимися такими, какие они есть.
- Если что, наличие только одного яичка с рождения всегда звалось совсем по другому: «**монорхизм**».
 - Впрочем, лулз: половую жизнь вот этот вот «просчёт» вести почти не мешает (это вам не отсутствие лёгкого или почки) — хуже, если тьян считает это «некомплект» и стрёмается.
 - Зато ВНЕЗАПНО профит при ожирении и жизни планктона офисного: проще избегать

ароматизации тестостерона в эстроген.

Алсо. ИЧСХ, существует генетический лулз: у ХХУ-людей (с 47 хромосомами, а именно, с синдромом Кляйнфельтера, то есть удвоенной X-хромосомой) маскулинность не ломается, не выворачивается в [трапование](#), а тупо слабо выражена, а потому «кляйнфельтер» может что быть, что не быть сабжем-«демисексуалом», и вообще всю жизнь комплексовать из-за наполовину укороченного МПХ@отсутствия мужицких волос на груди@общей тонкости голоса@прочих симптомов, так и не узнав о лишней X-хромосоме: в отличие от синдромов

Дауна (лишняя 21-ая хромосома, минус к интеллекту),
«кошечьего крика» (лишняя 5-ая, меняется голос и возможно корректирование интеллекта),
«волчьей пасти» (лишняя 15-ая, минус к харизме (челюсть крипово изменяется), хотя IQ вроде как не падает)
и просто гибели от удвоения любой другой хромосомы, синдром Кляйнфельтера обнаруживает себя у разных поциэнтов в разное время жизни, можно сказать — рандомно — ну нету на поверхности очевидных уникальных проблем от лишней хромосомы!

- Нашли? Чо оплакивать прошлое, кляйнам полагается халявный рецепт на стероиды-анаболики!
- Самый лулз, что синдром Кляйнфельтера тупо не может наследоваться, так как передаётся всё равно только одна хромосома. Трёхцветные коты, считающиеся в Японии приносящими удачу и ценящиеся чуть ли не на вес золота, гарантируют это!

В медиа

- [ОЯШ](#)-кун, демонстрирующий асексуальное поведение — один из столпов петросьянства в аниме. Эталонный пример — мем «Would you like a dinner, a bath, or (нараспев) *waaaa-taaaa-shiiii*» — «ты хочешь поесть, помыться или *меня?*», в ответ на что ОЯШ со школы или клерк-кун с работы, повседневным-задумчивым голосом отвечает «я поем, спасибо», вызывая повседневностью голоса у тья приступ шока.
- Некоторые комедии про попытки "женить холостяка" заходят слишком далеко в попытке гиперболизировать образ человека, которого сдерживают именно [комплексы](#) и/или собственный выбор.
 - Впрочем, интересный факт: в развитых европейских странах девочек стабильно больше, чем мальчиков. ИЧСХ, в арабских странах наоборот. Бедные куны, не способные найти тья, рискуют головой (камнем по башке на 30-летие, за то, что колдун — вот вам и мем про волшебника) — а на них просто не хватает "своих" на всех. И после крупной войны тоже долгое время наблюдается похожая ситуация.
 - В одной стране победившей моногамии и спокойной жизни происходящее описывается одной строчкой: "man drought in New Zealand".
- По всем внешним признакам, многие [кудере](#) (особенно [ZTR](#), почти любая) подпадают под описание асексуальности. А если переборщить с желанием показать, что кудере-девочка всё же испытывает "что-то", то она улетает в список [дандере](#).

В трактатах

- В Библии таки затронута тема ситуации, когда человек не сдерживает "слабую плоть" целибатом, а именно что сносит её подчистую.
 - А теперь [костыль](#): ортодоксаль кхристиэнш думают, что это было сказано в иносказательном значении, а не в прямом. А разгадка одна: так называемые "рождённые оскоплёнными" становились [гиками](#) в средневековом значении слова.

Анекдот в тему

Лекция о сексуальных патологиях в медицинском.

Профессор: — Итак, как называется человек, который хочет, но не может? Аудитория хором: — ИМПОТЕНТ!!! Профессор: — Молодцы! А как называется человек, который может, но не хочет? Аудитория молчит. Вдруг откуда-то с «галёрки» тонкий женский голос: — Да сволочь он, вот он кто!

Ссылки

- [Antisexual Stronghold](#) — сайт и форум антисексуалов.
- [Главный сайт асексуалов](#). Население форума очень уныло.
- [Подфорум асексуалов на секснароде](#). Немного уныл, но порой бывают холивары.
- [Всё дело в том, что я асексуал](#)
- [Пример удачного троллинга](#)

- [Холивар об антисексуалах](#)
- [Сферический сабж в вакууме](#)
- [Программа на будущее. Мир без секса](#)

См. также

- [Латентная педерастия](#)
- [Девственник](#)
- [Чайлдфри](#)
- [Юрий Нестеренко](#)
- [Никола Тесла](#)
- [Сексуальные девиации](#)
- [Копипаста:Малолетки в автобусе](#) — какбэ антидетектор.

Примечания

- ↑ Правильный ответ: нет, поскольку, по определению, асексуал — это тот, у кого начисто отсутствует половое влечение (либо присутствует в такой слабой форме, что человеку нет дела ни до какой мастурбации). А ты — просто неудачливый сексофил. [Шёл бы ты](#) с нашего форума.
- ↑ Правильный ответ: нет, это всего лишь признак психического заболевания. Увы, здесь вас не накормят.



Секс

1 Guy 1 Jar 1500 рублей 90% женщин — изнасилованы BDSM Boku no Pico Brazzers
 Brb, church Chris-chan Enlarge your penis Everyone else has had more sex than me
 Expansion fetish Gachimuchi Goatse.cx Happy Negro Hard Gay I came It's Raping Time!
 Jailbait Line Trap MILF Mr. Hands OldVirginMan Olo Playboy Private
 The Internet Is for Porn Yaranaika Your resistance only makes my penis harder Аборт
 Автофелляция Акромофилия Александр Пистолетов Альфа-самец Американский пирог
 Анальное рабство Анальный Анальный секс Анна Бешнова Асексуал Ахегао Берия
 Благовония Бревно Буккакэ В СССР секса нет Вазелин Венерические болезни
 Вильгельм Райх Вирт Виталий Милонов Вузелы гомосексуализма Вуглускр Выдрочка
 Гармодий и Аристокитон Гей-оргиевцы Гелиогабал Гламурное кисо Гуро Девственник
 Демократизатор День святого Валентина Детская мода Джагон Джигурда Дима Зубов
 Донни Дэвис Дрочер Дружба между мужчиной и женщиной Ебала жаба гадюку Еби гусей
 Екатерина II Есть одна тян Жарков Жопа Залупа Зоофилия Изнасилование
 Изнасилование малышки Сьюзи Импотенция Ирина Бергсет Ирина Сычева Йозеф Фритцль
 Катя Самбука Козоёб Константин Крестов Константин Крылов Кофе в постель Краш-фетиш
 Куколд Куннилингус Куня Латентная педерастия Лена Головач Линда Лавлейс
 Лука Маньотта Лука Мудищев Любовь Мадонна Мальчишник Марина Коваль

[w:Асексуал](#) [en:w:Asexual](#) [ae:Asexual](#)